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DINAMICA

La Dindmica es la parte de la mecdnica que
estudia las causas del movimiento

El estudio de la Dindmica esta basado en dos leyes :
Ira. Ley : Equilibrio
2da. Ley : fuerza - aceleracion




2da. LEY DE NEWTON

La aceleracién que adquiere un cuerpo es directamente
proporcional de la fuerza resultante e inversamente
proporcional a su masa
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'A.- 2% ley del movimiento de Newton
2_- Unidades (apellidos)
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1. Sobre un cuerpo de 10 kg actian dos fuerzas
perpendiculares 3 [N]y 4 [N]. Halla aceleracion
que experimenta el cuerpo.

__F
a=-*
m
o — °[N]
F.=F +F’+2FF, cosa 101kg]
F. =3 +4° +2.3.4c05 90°
a=0,5[m/s?]

F, =5[N]



. Sobre un cuerpo de 250 [g] actian dos fuerzas

de 3[N] y 4[N]. Calcular la aceleracion que
experimenta el cuerpo si las fuerzas forman un

de 120°., m = 0,25[kg]

A) 14,2 [m/s®]

3[N] B)14,4 [m/s?]
C) 14,6 [m/s?]
> D) 14,8 [m/s?]

4[N] E) NA.

F.=+F +F +2FF, cosa
F. =3 +4%+2.3.4c05120°
F. =3,6[N]

3IN] 5= "=
m

> o 36[N]
4N] 0,25[kg]

a=14,4[m/s?]



3. Sobre un cuerpo de 26 kg actian dos fuerzas
perpendiculares 5[N] y 12 [N]. Halla la
aceleracion que experimenta el cuerpo.

A)0,1[m/s?]
12[N] B)0,3 [m/s?]
€) 0,5 [m/s?]
D) 0,7 [m/s?]
O[N] E) NA.

« m

F.=F +F +2FF,cosa

F. =12 +5° +2.12.5¢0s 90°

F. =13[N] 3_5
. _ 13[N] m
- 26[kg]

a=0,5[m/s?]




. Hallar la aceleracion que experimenta el cuerpo.

m = 4 kg. F =F cos37°=10[N]4/5=8[N]
? F =Fsen 37°=10[N]3/5=6[N]
121N (3T S F, =8[N]-12[N]=-4[N]
\I/E[N] > F, =6[N]-5[N]=1[N]

F.=JXF +>F’

10[N] F. =+/8"+1° =/65=8,06[N]
= =

12[21] 3T ) a:i a:8,06[N]
m

41kg]

a=2,02[m/s?]




10. Calcula la aceleracion, si el cuerpo tiene una masa

m= 5 kg.

5[N]

53°

m
1 [N]\(

7[N]

F, = F cos 53° =5[N]3/5 = 3[N]
F =Fsen 53°=5[N]4/5=4[N]

> F, =—3N]+7[N]= 4[N]
> F, = 4[N]-1[N]=3[N]
F.=JXF +XF/
F, =+4"+3 =5[N]




11. Calcular la aceleracion del cuerpo, m = 12 kg.

> F =10[N]-8[N]cos 60°—4[N]cos 37°

8[N]
\ S'F, =2,8[N]
60° q

:’y@/ 10[N] > F, =8[N]sen 60°—4[N]sen 37°
4[N]
> F =45[N]

v F.=JXF +>F’

F. =28 +45" =53[N]

_E,_53IN;
> . 12 [kg

a=0,44[m/s?]
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